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Храната може да бъде забавна
learn.kids4alll.eu/bg/tg1/know-what/food-can-be-fun

Primary tabs

Ако не си гладен в момента, възползвай се от шанса да се потопиш в този раздел,
който започва с темата „закуска“ и завършва с вечеря в движение! Първо се
наслади на урока, а по-късно и на своето ястие!

Сподели с приятеля/ката си това, което обикновено ядеш за
закуска: какво, кога и как?
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Открихте ли нещо общо? Имаш ли нови идеи за бъдещата си закуска?

Закуската, обядът или вечерята могат да бъдат просто задоволяване на биологична
потребност или могат да се възприемат като социално събитие - момент, в който
хората, живеещи заедно, се събират!

Как ти се струва? Някое от тези хранения случват ли се в компания на други
хора? В компанията на медии (телевизия, смартфон, радио …)?  
Къде обикновено се храниш (на масата, на дивана …)? 
Как ядеш храната си (напр. лъжица, вилица и нож, ръце, клечки за хранене)?
Кой приготвя храната, която ядеш?
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Време е да подобриш кулинарните си познания! 

Коя е любимата ти храна?  

И каква храна харесваш, която мислиш, че приятелят/ката ти не познава?

Споделете отговорите си и когато намерите храна, която другият не знае, опишете я
един на друг - от какви съставки е направена, как изглежда, как мирише, каква
температура има, откъде идва първоначално ….
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Вдъхновени от този обмен на информация...

Всеки от вас да напише рецепта за храна, която познавате, или пък за измислена
храна. Можете да си помагате взаимно, ако не сте сигурни в термините…

Имай предвид, че рецептите обикновено започват със списъка на съставките и
техните количества, както и указание за необходимото време. След това действията
се описват едно след друго в реда, в който трябва да бъдат извършени. Опитай се
да използваш правилните термини.
Дай листа на приятеля/ката си: може ли приятелят/ката ти да разбере всичко и би
ли знаел/а какво да прави?
Ако се чувствате приключенски настроени: нека всеки от вас да сготви рецептата на
другия! Това е най-добрият тест, за да знаете дали сте направили малки или големи
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грешки! 
… И да, разбира се, че можете да готвите заедно, това със сигурност ще бъде
забавно!

Представете си, че сте бизнес партньори и сте на път да
отворите ресторант. 

Какъв вид ресторант ще бъде? Какво е вашето „уникално предложение за
продажба“, което да показва защо хората трябва да идват да се хранят там, вместо
да ходят другаде? Какво намират в ресторанта ви, което не намират другаде?
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Дайте име на ресторанта си и заедно пригответе менюто му: 

1. Създайте хубав дизайн

2. избройте основните ястия, които бихте предлагали 

3. направете преценка на цената за всяко от тях

4. помислете за вмъкване на автентични изображения или илюстрации

Когато сте готови, покажете го на други приятелски екипи: ще дойдат ли да хапнат в
новия ви ресторант? Какви предложения имат те?

Ако искате вашето съдържание да бъде в галерията на KIDS4ALLL, моля попитате
обучителя си да го качи в секция "work.it".
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Планирай вечеря с приятели! 

Всеки отбор от приятели приготвя предястие, основно ястие или десерт.  

Вечеря при ПРИЯТЕЛИ: ядете всички заедно на едно място.

Вечеря в ДВИЖЕНИЕ: местите се от една къща в друга, за да получите своето
предястие, основно ястие и десерт! 

В зависимост от това колко души сте, или ще се движите всички заедно от място на
място, или ще се срещате с нови отбори на всяка спирка. Накрая може да се
срещнете всички заедно!

Напиши на лист хартия думата храна и създай облак от думи около нея, т.е.
напиши и/или нарисувай това, което свързваш с нея. 

Когато си готов/а... 

Кои са най-вълнуващите асоциации за всеки от вас?

Направи си картичка и я качи в секция ,,направи.го”!

Свали безплатно приложението на KIDS4ALLL и желанието ти ще стане реалност!
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Споделете картичката си

Files must be less than 2 MB.
Allowed file types: gif jpg jpeg png.
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